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Montageanleitung

Technische Anderungen vorbehalten. Die Installation sollte durch
Fachpersonal erfolgen. Achtung! Bevor Sie bohren, priifen Sie

auf Strom- und Wasserleitungen. Vergewissern Sie sich, dass die
Wand, an der Sie das Produkt befestigen méchten, die notwendige
Tragfahigkeit hat. Die Schrauben miissen fest angezogen werden,
um einen sicheren Halt zu gewahrleisten.

Installation instructions

We reserve the right to introduce technical changes without notice.
The installation should be carried out by qualified personnel.
Attention! Before drilling, check for power and water supply. Make
sure that the wall on which you want to mount the product has the
necessary load-bearing capacity. The screws must be tightened
firmly to ensure a secure hold.

Notice de montage

Sous réserve de modifications techniques.

Linstallation doit étre effectuée par du personnel qualifié. Attention !
Avant de percer, vérifiez |'existence d'une alimentation électrique et
d’une alimentation en eau. Assurez-vous que le mur sur lequel vous
souhaitez fixer le produit a la capacité de charge nécessaire. Les vis
doivent étre serrées fermement pour assurer une bonne fixation.

Montagehandleiding

Technische wijzigingen voorbehouden.

De instfallatie moet worden uitgevoerd door gekwalificeerd
personeel. Let op! Controleer voordat u gaat boren of er een
stroomvoorziening en watertoevoer beschikbaar zijn. Zorg ervoor
dat de muur waaraan u het product wilt bevestigen de nodige
draagkracht heeft. Schroeven moeten stevig worden aangedraaid om
een veilige bevestiging te garanderen.

Istruzioni per il montaggio

Ci si riserva il diritto di modifiche tecniche.

Linstallazione deve essere eseguita da personale qualificato.
Attenzione! Prima di procedere alla perforazione, verificare che
siano disponibili l'alimentazione elettrica e quella idrica. Assicurarsi
che la parete su cui si intende fissare il prodotto abbia la necessaria
capacifa di carico. Le viti devono essere serrate saldamente per
garantire un fissaggio sicuro.

Instrucciones para el montaje

Modificaciones técnicas reservadas.

La instalacién debe ser realizada por personal cualificado. Atencién
Antes de faladrar, compruebe que se dispone de suministro eléctrico
y de agua. Aseglrese de que la pared en la que va a fijar el
producto tiene la capacidad de carga necesaria. Los tornillos deben
aprefarse firmemente para garantizar una fijacién segura.

Instrukcja montazu

Zastrzega sie mozliwosc zmian technicznych.

Instalacja musi by¢ przeprowadzona przez wykwalifikowany personel.
Uwagal Przed przystapieniem do wiercenia nalezy sprawdzi¢, czy
dostepne jest zasilanie elekiryczne i woda. Upewnij sig, ze $ciana, do
kiérej zamierzasz przymocowaé produkt, ma odpowiednia nognosé.
Sruby musza by¢ mocno dokrecone, aby zapewnié bezpieczne
mocowanie.

’ v ’ ’
Montazni navod
Technické zmeny vyhrazeny.
Instalaci musi provadét kvai/ifikovany personél. Pozor! Pfed vrtadnim
zkontrolujte, zda je k dispozici pfivod elekirické energie a vody.
Ujistéte se, Ze st€na, na kterou hodléte vyrobek pripevnit, méa
potfebnou nosnost. Srouby musf byt pevn& dotaZeny, aby bylo
zajist&no bezpené upevnén.
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Navod na montaz

Technické zmeny vyhradené.

Intalaciu musi vykonat kvalifikovany personél. Pozor! Pred vitanim
skontrolujte, &i je k dispozicii privod elekirickej energie a vody. Uistite
sa, 7e stena, na ktorl chcete vyrobok upevnif, mé potrebni nosnost'.
Skrutky musia byt pevne dotiahnuté, aby sa zabezpecilo bezpedné
upevnenie.

Unctpykuma no cbopke

Msl octaBnsiem 3a coBol NPaBO BHOCKTL TeXHUUECKME UBMEHEHMS.
MoHTax AOMXeH BbIMOMHATLCS KBANMOULMPOBAHHbIM
nepcoranom. OctopoxHocTs! Mepea, GypeHnem nposepsTe
HanMumMe 3MeKTPOCHABXEeHNs 1 BOAOCHaOXeHHs. YbeaunTech, uto
CTeHa, K KOTOpOMt Bbl cOBMpaeTech kpenuTs naaenve, obnaaaet
HEOBXOAMMOW HeCyLLIE CNOCOBHOCTbIO. BUHTEI AOMXHBI GbiTh
MAOTHO 3aTsiHYThI, YTOObI OBECNEYUTb HAAEXHYIO BHUKCALMIO.

Monteringsanvisning

Tekniska andringar forbehalls.

Installationen méste utféras av kvalificerad personal. Var férsiktig!
Kontrollera fére borrning att det finns fillgéng fill strém och vatten. Se
ill aft vaggen som produkten skall fastas 1 har tillracklig barférméga.
Skruvarna méste dras &t ordentligt for att garantera saker fastsattning.

Monteringsvejledning

Forbehold for tekniske sendringer.

Installationen skal udferes af kvalificeret personale. Forsigtig! Fer

du borer, skal du kontrollere, at der er strom- og vandforsyning til
rédighed. Serg for, at den veeg, som produktet skal fastggres til, har
den ngdvendige baereevne. Skruerne skal spaendes godt fast for at
sikre en sikker fastgarelse.

Szerelési Gtmutatd

Muszaki véltoztatasok jogat fenntartjuk.

A telepitést szakképzett személynek kell elvégeznie. Vigyazat! Firds
elétt ellendrizze, hogy van-e dram- és vizellétas. Gyéz8djon meg
arrél, hogy a fal, amelyre a terméket régziteni kivanja, rendelkezik
a szikséges teherbirdssal. A csavarokat er8sen meg kell hizni a
biztonsagos rogzités érdekében.
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Empfohlene Montage mit 2 Personen!
Installation by 2 persons recommended!
Deux personnes sont recommandées pour le montage!
Montage met 2 personen aanbevolen!
Montaggio consigliato con 2 persone!
iMontaje recomendado con 2 personas!
Zaleca sie montaz w dwie osoby!

Pro montaz jsou doporuceny 2 osoby!
Odporicame montéz s 2 osobami!

Vi rekommenderar att vara 2 personer under
monteringen!

Anbefalet montering af 2 personer!

2 ember javasolt az &sszeszereléshez!
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Hinweis Elektroinstallation

Netzanschluss 220V-240V | ACHTUNG!!! Vor Beginn der Arbeiten Strom abschalten! Die Installation des Produkis sollte nach den giiltigen Installationsvorschriften
des jeweiligen Landes von einem konzessionierten Fachmann nach IEC 364-7-701, VDE 0100 Teil 701 durchgefiihrt werden. Zur Vermeidung von Gefsahrdungen darf
eine beschadigte Stromleitung ausschlieBlich vom Hersteller, seinem Servicevertreter oder einer vergleichbaren Fachkraft ausgetauscht werden.

Adpvice for the electrical installation

Mains voltage 220V-240V | CAUTION!!! Switch off the power before starting work! The installation of the product should be carried out by a licensed professional
in accordance with the applicable installation regulations of the respective country, following IEC 364-7-701 and VDE 0100 Part 701. To avoid hazards, a damaged
power cord may only be replaced by the manufacturer, its customer service or a comparable specialist.

Conseils pour l'installation électrique

Tension secteur 220V-240V | ATTENTION !!! Couper |'alimentation électrique avant de commencer le travail ! L'installation du produit devrait étre réalisée par un
professionnel agréé conformément aux réglementations d‘installation applicables du pays respectif, selon la norme IEC 364-7-701 et la norme VDE 0100 Partie 701.
Pour éviter tout risque, un cordon d‘alimentation endommagé ne peut étre remplacé que par le fabricant, son service aprés-vente ou un spécialiste comparable.

Tips voor elektrische installatie

Netspanning 220V-240V | LET OP !!! Schakel de voeding uit voordat u met het werk begint! De installatie van het product dient te worden uitgevoerd door een
erkend vakman in overeenstemming met de geldende instfallatievoorschriften van het desbetreffende land, volgens IEC 364-7-701 en VDE 0100 Deel 701. Om elk
risico fe vermijden, mag een beschadigd netsnoer alleen worden vervangen door de fabrikant, zijn dienst na verkoop of een vergelijkbare specialist.

Consigli per I'installazione elettrica

Tensione di rete 220V-240V | ATTENZIONE!!! Spegnere |'alimentazione prima di iniziare i lavori! Linstallazione del prodotio dovrebbe essere eseguita da un
professionista autorizzato in conformita alle normative di installazione vigenti nel rispettivo paese, seguendo la norma IEC 364-7-701 e la norma VDE 0100 Parte 701.
Per evitare rischi, un cavo di alimentazione danneggiato pud essere sostituito solo dal produttore, dal suo servizio clienti o da uno specialista equivalente.

Consejos para la instalacién eléctrica

Tensién de red 220V-240V | ji;;ATENCION!!! ;Desconecte la corriente antes de empezar a trabajar! La instalacién del producto debe ser realizada por un
profesional con licencia de acuerdo con las regulaciones de instalacién aplicables en el pafs respectivo, siguiendo la norma IEC 364-7-701 y la norma VDE 0100
Parte 701. Para evitar peligros, un cable de alimentacién dafiado sélo puede ser sustituido por el fabricante, su servicio de atencién al cliente o un especialista
comparable.

Wskazéwki dotyczace instalacji elektrycznej

Napigcie sieciowe 220V-240V | UWAGA !!! Przed rozpoczeciem pracy nalezy wylaczyé zasilanie! Montaz produkiu powinien by¢ przeprowadzony przez
licencjonowanego specjaliste zgodnie z obowiazujacymi przepisami dotyczacymi instalacji w danym kraju, zgodnie z norma IEC 364-7-701 i normg VDE 0100, Czesé
701. Aby uniknaé zagrozer, uszkodzony przewdd zasilajacy moze zostaé wymieniony wytacznie przez producenta, jego serwis lub poréwnywalnego specjaliste.

Rady pro elektroinstalaci

Sifové napéti 220V-240V | POZOR !!! Pied zahajenim préce vypnéte napajeni! MontéZ vyrobku by mé&la byt provedena licencovanym odbornikem v souladu s
platnymi instalatérskymi predpisy dané zemg&, podle normy IEC 364-7-701 a VDE 0100, &ast 701. Aby se predeslo nebezpedi, smi poskozeny napéjeci kabel vyménit
pouze vyrobce, jeho zékaznicky servis nebo srovnatelny odbornik.

Rady pro elektroinstalaci

Sitové napéti 220V-240V | POZOR !!! Pied zahajenim prace vypnéte napajeni! Montaz vyrobku by mala byt vykonana licencovanym odbornikom v silade s
platnymi in3tal&torskymi predpismi daného §tétu, podla noriem IEC 364-7-701 a VDE 0100, &ast’ 701. Aby sa predislo nebezpecenstvu, poskodeny napéjaci kabel
méze vymenit len vyrobca, jeho zakaznicky servis alebo porovnatelny odbornik.

PekomeHaAaumm no 3MEKTPOMOHTaX'

Hanps>keHue cetn 220B-240B | OCTOPOXXHOCTDb!! Buikntouute nuraH1e nepea Hauarom paborbi! YcraHoska NpoAyKTa AOMXHA BbINOMHSTLCS
NULEH3MPOBaHHBIM CNELMANCTOM B COOTBETCTBIU C AEWCTBYIOLLMMI HOPMaMM YCTaHOBKM CoOoTBeTCTBYIOLLEN cTpaHbl, cornacHo IEC 364-7-701 u VDE 0100, uacts
701. Bo nsbexaHue onacHOCTel NOBPEXAEHHBIN LUHYP NUTAHWUS MOXET OblTb 3aMEHEH TOMbKO MPON3BOANTENEM, €10 CyXO0H NOAAEPXKM KIUEHTOB MW aHANOTMUHbIM
CneunanmcTom.

Rad for den elektriska installationen

Natspanning 220V-240V | FORSIKTIGHET!!! Sting av strémmen innan arbetet pabérijas! Installationen av produkten bér utforas av en licensierad professionell
enligt de gallande installationsféreskrifterna i det aktuella landet, i enlighet med IEC 364-7-701 och VDE 0100 Del 701. For att undvika faror f&r en skadad nétkabel
endast bytas ut av tillverkaren, dess kundtjanst eller en jamférbar specialist.

Rad til den elektriske installation

Netspaending 220V-240V | FORSIGTIG!!! Sluk for stremmen, for arbejdet pabegyndes! Installationen af produktet skal udferes af en licenseret fagmand i
overensstemmelse med de gaeldende installationsforskrifter i det pdgaeldende land, i henhold til IEC 364-7-701 og VDE 0100 Del 701. For at undgd farer m en
beskadiget netledning kun udskiftes af producenten, dennes kundeservice eller en tilsvarende specialist.

Tanécsok az elekiromos szereléshez

Halézati fesziiltség 220V-240V | FIGYELEM!!! A munka megkezdése elétt kapesolja ki az dramot! A termék telepitését a megfelelé orszag érvényes telepitési
eléirésai szerint egy engedélyezett szakembernek kell elvégeznie, az IEC 364-7-701 és a VDE 0100 701. része alapjan. A veszélyek elkeriilése érdekében a sériilt
tapkabelt csak a gyartd, annak tigyfélszolgélata vagy egy hasonlé szakember cserélheti ki.

RS
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Lieferumfang / Scope of delivery / Etendue de la livraison / Omvang van de levering / Ambito di consegna / Volumen de
suministro / Zakres dostawy / Rozsah dodéavky / Rozsah dodéavky / Komnnekr noctaeku / Omfattning av leveransen / Leveringsomfang

/ Széllitasi terjedelem / 2 & i [#

not included

min.
20.000 mAh
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Benaﬁgtes Werkzeug / Required tools / Outils nécessaires / Vereist gereedschap / Strumenti necessari / Herramientas
necesarias / Wymagane narzedzia / Potfebné néstroje / Potrebné néstroje / Heobxoamnmbie nHctpymentsl / Verktyg som krévs /

Ngdvendigt veerktgj / Sziikséges eszkézok / AT s LH
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Einbaumalle / Installation dimensions / Dimensions de montage / Afmetingen installatie / Dimensioni di installazione /
Dimensiones de instalacién / Wymiary instalacyjne / Instaladni rozméry / Instalatné rozmery / Paamep ycraHoeku / Métt for installation
/ Mal for installation / Beépitési méretek/ Z&3%&R~f
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Zeichnungen enthélt alle notwendigen MaBe (mm), die den iiblichen Toleranzen unterliegen. Exakte Maf3e kdnnen nur am Produkt abgenommen werden.

The drawings contain all required dimensions (mm), which are subject to the usual tolerances. Exact dimensions can only be taken from the product.

Les dessins contiennent toutes les dimensions requises (mm), qui sont soumises aux tolérances habituelles. Les dimensions exactes ne peuvent étre relevées que sur le produit.
De tekeningen bevatten alle vereiste afmetingen (mm), die onderhevig zijn aan de gebruikelijke toleranties. Exacte afmetingen kunnen alleen worden ontleend aan het product.
| disegni contengono tutte le dimensioni richieste (mm), che sono soggette alle consuete tolleranze. Le dimensioni esatte possono essere ricavate solo dal prodotto.
Ritningarna innehéller alla nédvandiga matt (mm), som &r féremal fr de vanliga toleranserna. Exakta métt kan endast tas fran produkten.

Rysunki zawierajg wszystkie wymagane wymiary (mm), ktére podlegaja zwyklym tolerancjom. Doktadne wymiary mozna uzyskaé wytacznie na podstawie produktu.

Vykresy obsahuji viechny poZadované rozméry (mm), které podléhaji obvyklym tolerancim. Pfesné rozméry lze zjistit pouze z vyrobku.

Vykresy obsahuji vietky poZadované rozmery (mm), ktoré podliehaja obvyklym tolerancidm. Presné rozmery je mozné zistif len z vyrobku.

Yeprexu coaepxar Bce HEOBXOAMMbIE PaMeps! (MM), Ha KOTOpble PacnPOCTPaHSIOTCS 0BbIuHbIE AOMYCKM. TouHble Pa3Mepbl MOKHO B3siTb TOSTBKO MO UBAEMMIO.

Ritningarna innehéller alla nédvandiga matt (mm), som &r féremal fr de vanliga toleranserna. Exakta métt kan endast tas fran produkten.

Tegningerne indeholder alle nadvendige dimensioner (mm), som er underlagt de saedvanlige tolerancer. Preecise mél kan kun afleeses pa produktet.

A rajzok tartalmazzak az 8sszes eldirt méretet (mm), amelyekre a szoksos tiiréshatérok vonatkoznak. A pontos méretek csak a termékbdl veheték le.
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befestigungsort bestimmen

determine mounting location

déterminer I'emplacement de fixation
bevestigingsplaats bepalen o
determinare il punto di fissaggio
determinar el lugar de fijacion

okresli¢ miejsce mocowania

urcit misto upevnéni

uréif miesto upevnenia

ONpPeAENTb MECTO KpenmneHus

bestam fastplats

bestem monteringssted

hatérozza meg a régzitési helyet
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bei Bedarf

if necessary

en cas de besoin
indien nodig

in caso di bisogno
cuando sea necesario
przy zapotrzebowaniu
dle potreby

v pripade potreby
NPy HEOBXOAMMOCTH
Vid behov

Ved behov

Igény szerint
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Einstellméglichkeiten

adjustment possibilities

possibilités d'ajustage
Instelmogelijkheden
possibilita
d'aggiustamento

posibilidades de ajuste
mozliwosc zastosowania

moznosti nastaveni
moznosti nastavenia

napameTpbl HacTPOMKM

7
instéllningsmajligheter
indstillingsmuligheder
bedllitdsok
e BRI
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NEXTREND - GmbH
Weiherstral3e 1

65439 Flérsheim a. M.

GERMANY

Fon: +49(0)6145-598830

Fax: +49(0)6145-5988339

E-Mail: support@bernstein-badshop.de
https://bernstein-badshop.de
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We reserve the right to make technical improvments and design modifications to the products illustrated.



